
ATA Nº. 02/2015

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO
MUNICÍPIO  DE DOURADOS EM 19 DE FEVERERO DE 2015.

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às
oito  horas, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos
Servidores  do  Município  de  Dourados,  nesta  cidade  de  Dourados,
Estado de Mato Grosso do Sul-MS, foi realizada a reunião Ordinária do
Conselho  Curador,  tendo  como  objetivo  discutir  e  decidir  sobre  a
seguinte  pauta:  1  –  Investimentos  das  Reservas  Administrativas  do
PreviD; 2 – Manifestação do Conselho sobre Utilização do Auditório;  3 –
Discutir o Valor das Diárias; 4 – Discutir sobre o Concurso do PreviD; 5 –
Concluir as alterações do estudo da Lei 108 e 5 – Esclarecimento sobre
o quadro de fotos dos Conselheiros do PreviD. Estavam presentes os
seguintes  membros  do  Conselho  Curador:  Nilson  Araújo  Figueredo,
Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Solange Ribeiro da Costa, Solange
Tumelero,  Osnice  Lopes  Coelho,  José  Vieira  Filho,  Thania  Caetano
Chaves,  Cezário  de  Figueiredo  Neto,  Sonia  Maria  Ferreira,  Ademir
Martinez Sanches, Rosa Helena Catelan, Adão da Silva Freitas, José
Ferreira  Lopes  Filho,  Elza  Irala  Gonzalez  e  Raphael  Ramos
Spessoto.Também presentes os Diretores Administrativo, Senhor Rafael
Dornelas de Faria,  Financeiro,  Senhor  Eleandro Aparecido Miqueletti,
bem  como,  o  Assessor  Jurídico,  Doutor  Ademir  de  Oliveira.  A
Conselheira  Solange  Silva  de  Melo  justificou  ausência  por  motivos
pessoais. A Presidente deste Conselho Sonia Maria Ferreira, deu inicio
aos trabalhos com a apresentação do Conselheiro Adão da Silva Freitas
representante da Camara Municipal de Dourados/MS. Em seguida, foi
dada  a  palavra  ao  Diretor  Financeiro,  Senhor  Eleandro  Aparecido
Miqueletti  que  falou  aos  Conselheiros  sobre  os  Investimentos  das
Reservas Administrativas do PreviD  do exercício 2014, atualmente é
movimentada na conta n° 82-00, na agência 0562 da Caixa Econômica
Federal e a reserva administrativa acumulada mantida na conta nº 23-5
na mesma agência, na qual possui uma aplicação em um fundo atrelado
ao IMA- geral, visto ser a médio prazo, mais rentável em razão de que
este  recurso  não  é  movimentado  diariamente.  Foi  sugerido  que  o
recurso seja resgatado e aplicado no fundo vinculado a conta 23-5 para
facilitar nas demonstrações contábeis de uso da reserva administrativa,
quando, por exemplo ocorrer a construção da Sede do PreviD, no qual o
valor gasto no exercício ultrapassará o valor da despesa administrativa
do ano, demonstrando claramente a utilização dos recursos da reserva
de anos anteriores.Os Conselheiros José Ferreira Lopes Filho e Thania



Caetano Chaves  precisaram se  ausentar  da reunião.  Doutor  Ademir,
falou aos Conselheiros sobre o 27º Seminário Nacional da Previdência
Nacional de Previdência Social -  ABIPEM, no 5° Congresso Estadual da
ASSIMPASC,  no  período  de  11  a  13  de  março  de  2015,  em
Florianópolis – SC. Entendeu o Conselho não participar nenhum de seus
membros nesse momento. Em seguida, passaram para o momento de
deliberação e decisão quanto as solicitações da Diretoria. No que tange
às diárias ficou decidido que será deliberada na próxima Reunião do
Conselho, tendo em vista, que o Doutor Ademir ficou responsável pela
elaboração da Minuta da Resolução. A respeito das alterações da Lei
Complementar  108/2006,   ficou  decidido  que  será  agendada  uma
Reunião  com  o  Executivo  para  discussão  das  alterações.  Quanto  a
Utilização do Auditório, todos presentes concordaram que será feito um
regulamento interno. Em relação ao esclarecimento sobre o quadro de
fotos dos Conselheiros do PreviD e Concurso do supracitado, não houve
discussão. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo
eu, Irla Maria de Almeida Marra, lavrado a presente ata, que depois de
lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes. 
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